



В Академии СК России состоится международная научно-практическая конференция



24 ноября 2016 года в Академии Следственного комитета Российской Федерации состоится международная научно-практическая конференция на тему: «Итоги Нюрнбергского процесса и вызовы современности».

На конференции планируется обсудить правовые и исторические аспекты итогов Нюрнбергского процесса, его значение и влияние на историческое сознание и современное международное право, а также вопросы противодействия игнорированию и искажению его решений.

Для участия в конференции необходимо до 21 ноября 2016 г. представить заявку и тезисы выступлений (форма и образец оформления тезисов: <http://academy-skrf.ru/science/forums/index.php>).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Материалы направлять: e-mail: bychkov.vasilii@mail.ru

Контактное лицо: Бычков Василий Васильевич, тел. 8 919 774 23 96

Начало конференции: 10.00

Место проведения: г.Москва, ул.Врубеля, д.12

14 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1080249>